# 游子漂泊29年返乡 多方助力他领到"沉睡"养老金

张思成今年71岁,离开温江时刚四十岁出头,29年后回到温江已是古稀之年。重回故土,物是人非,这些年温江的变化实在太大。不变的是,家乡父老乡亲依然亲切、友善。在外闯荡的这些日子过得并不如意,"回家"的温暖给了他很大的安慰。

张思成户籍在温江区柳城街道北街社区金乌街28号6栋,这是原温江区食品厂集体户所在地。这些年,张思成经历了两次婚姻均离异,子女在外地,重回温江无家无房。于是,社区将他安顿在宾馆暂住,在社区食堂吃



工作人员陪同张思成办理养老金申请。

饭。考虑到老人已过七旬,年事已高,接下来的生活怎么办?柳城街道成立由民生服务办、北街社区组成的工作专班对其实施帮助,工作人员通过其生活经历了解到张思成曾在温江区食品厂工作,是一名下岗职工,于是向温江区人社局咨询并查阅相关资料。

目前,社保系统显示1992年7月

到1995年12月仅有42个月参保记录,但老人原为食品厂职工,单位已破产,按照国家相关规定,针对90年代"关停并转"企业职工养老有帮扶政策,他在1992年7月以前的工作年限应计入城职参保年限。

根据温江区人社局反馈的信息, 工作人员与张思成来到温江区档案馆 调取个人档案资料,通过三个多小时的查阅,其间还发函至阿坝州请求协助,老人1981年—1995年的就业档案找到了。不过,不满15年意味着要补缴社保。但按张思成的年龄推算,不太可能28岁才参加工作,事实到底是怎样的呢?

工作人员找到原食品厂已退休的厂领导和退休职工,进一步了解张思成进厂情况和工作时间。北街社区第一网格党支部书记、原食品厂老职工袁圣雄表示:"他的参工年限应该在20年左右,一定超过了15年。"于是,工作人员再次带着老人来到温江区档案馆,按照新线索细致查询,又调取到了1975—1980年的档案资料。

在确定用工资料准确,不用补缴 社保后,8月28日下午,柳城街道民生 服务办及北街社区工作人员又带着张 思成马不停蹄地前往当地派出所、公 安分局、银行、住房保障中心等地,开 具无犯罪记录、无房证明、办理迁户、 临时身份证及社保卡等,8月29日上午 成功领取社保卡及临时身份证,随即 前往业务窗口办理养老金申请。

经过温江区人社局资料审核,张 思成符合办理养老金条件,从 2024年9月起,张思成每月将领取1800多元的 养老金。同时,温江区人社局还将按 照相关规定,自他60岁退休之日起,补 发2013年10月至2024年8月的养老金 178400余元。

华西社区报记者 李玥林 北街社区供图

## 结对共建 共谋发展

成都高新区西园街道到大邑县花水湾镇参访交流

9月6日,成都高新区西园街道和 大邑县花水湾镇共同举办了一场"结 对共建,共谋发展"参访活动。此次活 动进一步加强了双方深化交流合作、 促进资源共享、实现优势互补的决心, 更展现了双方携手并进、共创辉煌的 美好愿景。

活动当天,西园街道一行人深人 参访了花水湾的多个关键区域。在业 务展示区,参访团直观感受到了花水 湾的创新能力;在技术创新中心,双方 就关键技术、产品研发、成果转化等议 题进行了深入探讨,共同寻求技术瓶 颈的突破路径和更广阔的合作空间; 而文化长廊的参观则让参访团深刻体 会到了花水湾深厚的文化底蕴和积极 向上的团队精神。

值得一提的是,西园街道联合花水湾镇携手打造"旅游融合发展"项目,将"工业"旅游与"温泉"旅游有机结合,依托党建联建搭台,串联结对双方红色、旅游、产业、农产资源共享,通过开展"建圈强链融合共进,聚焦服务提质增效"企业交流会、农产品结对帮销直通车、雪山旅游廊道推介会等活



双方交流分享。

动,促成花水湾镇与西园辖区企业意向合作项目2个,助力销售花水湾水蜜桃300余斤,有效为当地果农增加经济收入

"独行快,众行远。"西园街道与花水湾的结对共建参访活动是双方携手

并进、共创辉煌的新起点。在此次活动中,双方不仅增进了了解与信任,为未来的合作奠定基础,还明确了合作方向,并在技术研发、市场开拓、人才培养等多个领域达成初步合作意向。

华西社区报记者 程玥 街道供图

#### >> 资讯

#### 崇州召开"骑手友好社区"建设恳谈会

(华西社区报讯 记者杨铠)8月27日,崇州市委社会工作部牵头组织召开建设"骑手友好社区"恳谈会,聚焦新就业群体关心关切,共商打通送餐送货"最后一公里"举措。市委组织部、市市场监管局、市住建局、市交通局等部门相关负责人,崇阳街道、崇庆街道分管负责人,社区、物业公司代表,美团四川公司、崇州逸飞速递公司代表以及网约配送员、快递员代表等30余人参加会议。

会上,美团、逸飞公司代表分别围绕网约配送员、快递员权益保障、劳动安全、职业发展等作交流发言。网约配送员、快递员代表围绕工作和生活中存在的问题作了发言。针对企业和"两员"所提出的问题诉求,与会单位就如何为"两员"提供便利与支持,促进"两员"融入社区治理进行了互动交流和政策答疑。

### 遗失公告

成都全益食品有限公司,编号: SC11151012200146,食品生产许可证(副本)、食品生产许可品种明细表因储存不当遗失,特此公告。